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Jeg starter som regel beretningen med at det har været et stille år, men det syntes jeg ikke passer på i år. Bestyrelsen har i årets løb afholdt fire møder med mange forskellige emner som jeg vender tilbage til.  
Vi har i årets løb fået færdiggjort vores ny legeplads og mangler kun den endelige gennemgang og godkendelse, man kan se at den allerede er godkendt af børnene da pladsen bliver brugt flittigt. På boldbanen er de nye mål er på plads.
Så er der jo en del af medlemmerne der har fået indlagt fjernvarme i årets løb. Det betyder at området mange steder har været gravet op for at nedgrave rør. Det betyder at flere veje, vendepladser og stier er blevet repareret med varierende held. De stier der har været berørt af fjernvarmen har fået flise belægning som har vist sig at være heldigt, for ellers ville asfalten allerede være lappet de steder der blev gravet op for at lukke for naturgassen.
Vendepladser er blevet lappes på samme måde som når det har været naturgassen der har gravet. Det er vist tydligt for en hver at det ikke er alle steder at asfalten er jævn og pæn og der er en aftale med entreprenør at se på dette når frosten er af jorden.
Det er også aftalt med varmeværket at de ikke laver slidlag på vendepladserne og at vi vil få en kompensation for dette. Her kan det nævnes at der hele vejen har været en god dialog med varmeværket, som vi håber vil foresætte til fælles gavn.
Stamvejene er et kapitel for sig hvor man køre slalom mellem hullerne. Vi har i års løb haft en del snak med kommunen omkring standen af asfalten, eller mangel på samme” på vores stamveje, og der er da også sket lidt.
Der er noget kloakering på en vendeplads som er blevet repareret af GF. i år, kommunen har også flere steder skiftet brønde m.v. GF. Har ikke kunnet få et klart svar på hvornår vores område skal separere overflade vand fra kloak. Der en nok ikke den store tvivl om at på det tidspunkt hvor kommunen går i jorden og skifter kloakken og de bliver tvunget til at ordne asfalten, så kan vi kort tid efter se frem til at få en gave i form af tre flotte stamveje.
Hjemmesiden, ”grundejerforeningen-ostergaardparken.dk” har lagt meget stille da bestyrelsens evner og kreativitet ikke rækker. Men der er en ny mand på sagen og der er kommet skilettet til en ny side op og stå, og der skal lyde en stor tak til Jesper Frederiksen for hjælpen til nu. 

Foreningen følger stadig det arbejde der foregår i ”Project forum Galten Skovby” hvor der har været møde med flere andre foreninger.  Der bliver spændene at følge udviklingen i årene frem over.
Gartner hvervet blev varetaget af E V Have & Parkpleje, vi syntes det er foregået uden problemer og som følge deraf varetages hvervet igen i år af E V Have & Parkpleje. Hækken mod Skovby Nygaard blev beskåret beplantningen ved petang banen samt hegnet ved boldt banen. 
Vi havde igen i 2012/13 en fast ordning for snerydning og grusning, der blev foretaget automatisk af Design haver. Der var lavet en aftale om et lavere rydnings nivo i forhold til sidste år. Men vi har stadig en betydelig post i budgettet til rydning og saltning. Der har i år også været problemer med den måde der bliver saltet, som går hårdt ud over de hække der bliver saltet, det er spørgsmålet om det er nødvendig at salte vores område så tit som det sker i dag? 

Men husk at stier ikke er omfattet af ordningen med snerydning og grusning, og at flere af vores børn har skole vej ad stierne derfor skal vi gøre opmærksom på at det også er vigtig at stier bliver ryddet, gerne i samarbejde.
Trailerordningen fungerede. Det vil være en stor hjælp hvis man vender tilbage hvis man opdager fejl eller mangler ved traileren.
Legepladsen/boldbanen Det er en af de ting vi er stolte af at kunne sige har fået en kæmpe løft, ikke mindst på grund af et aktivt legepladsudvalg. 
”Problemer”: Bestyrelsen har i årets løb IKKE modtaget henvendelser vedr. nabostridigheder eller andre problemer – men generelt skal vi gøre opmærksom på;
· Hunde skal føres i snor i området og legeplads og boldbane må IKKE anvendes som toilet. 
· Vendepladserne må ikke anvendes til fast parkering af bil eller camping vogn.

· Vendepladserne må ikke anvendes til opmagasinering af brænde m.m..

· Ansvar for renholdning og rydning langs egne hække (begge sider ved stier, boldbane og petenguebane) ligger hos de enkelte parceller!

Til slut vil jeg gerne takke bestyrelse og områdets beboere for et godt samarbejde i det forgangne år.
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